

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-10-12-011035-b

Код ДК 021:2015: 98110000-7 Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій

Назва предмета закупівлі: Послуги із забезпечення та технічного супроводу спеціальним світловим обладнанням зйомок проєкту «Зворотний відлік»

Вартість закупівлі: 223 000 (двісті двадцять три тисячі) грн. 00 коп. З ПДВ

Вид закупівлі: переговорна процедура

КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Світлова партитура проєкту ЗВ складна та забезпечується більше ніж 180 світловими статичними та динамічними DMX керованими приладами частина яких підвішена на конструкції ферм.

Статичні прилади та пульт керування світлом з прописаною світловою партитурою належать АТ «НСТУ», динамічні прилади та більша частина приладів підсвітки декоративного оформлення (всього 107 приладів) забезпечується шляхом надання послуг сторонніх організацій.

На даний час АТ «НСТУ» використовує в процесі виробництва проєкту «Зворотний відлік» зазначене обладнання на підставі договору надання послуг із забезпечення та технічного супроводу спеціальним світловим обладнанням № 194-18/4 від 27.05.2021 року, укладеного з ТОВ «Ф-ПРОДАКШН» (далі Договір). Роботи за творчим проєктом «Зворотний відлік» продовжено на підставі наказу АТ «НСТУ» № 743 від 01.10.2021 року на період з 04.10.2021 до 27.12.2021 року. Враховуючи те, що об'єм послуг, визначений в Договорі, використаний в повному обсязі, виникла необхідність в закупівлі додаткового об'єму послуг для забезпечення реалізації проєкту у ТОВ «Ф-ПРОДАКШН» з огляду на наступне:

- зміна підрядника призведе до необхідності демонтажу та подальшого монтажу світлових приладів, силової та сигнальної комутації, демонтажу та подальшого монтажу подіумів для телевізійних камер та підсиленого подіуму для операторського крану, написання нової світлової програми для світлового пульта під світлове обладнання нового підрядника, світлопостановочних робіт що, зважаючи на щотижневий період виходу та вихід програми в прямому ефірі, призведе до неможливості забезпечення технологічних термінів підготовки програми до ефіру та ставить під загрозу реалізацію проєкту «Зворотний відлік», який є соціально-значущим.

Відповідно до п 5 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла необхідність у закупівлі аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення зазначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2021 рік.

Обґрунтування вартості предмета закупівлі: Орієнтовану вартість послуг визначено на підставі цінової пропозиції ТОВ «Ф-ПРОДАКШН»